



致新聞編輯

請即發佈

香港城北扶輪社與鄰舍合作 供應一個月食品及日用品予 400 無家者

(香港, 2020年8月6日) 新型冠狀病毒肺炎第三波疫情來勢洶洶, 為減低因外出而受感染的風險, **鄰舍輔導會與香港城北扶輪社合作**, 推行「疫境襄伴 - 支援無家者計劃」, 為入住了單身人士宿舍的無家者提供一個月的食物及日用物資, 減低他們外出購物受感染的機會, 亦減輕他們因開工不足所面對的經濟負擔。

香港城北扶輪社於疫情爆發至今, 已搜羅不同防疫物資捐贈予弱勢社群, 如大埔的100戶低收入家庭。有見疫情嚴峻, 由香港城北扶輪社倡議, 得到香港愛樂盟扶輪社、銅鑼灣扶輪社、香港北區扶輪社、星光大道扶輪社及多個團體和善長們的支持, 共籌募了總值約30萬善款及物資, 為約400位入住鄰舍輔導會轄下「賽馬會樂富宿舍」及「高華閣單身人士宿舍」的人士, 按個人需要派發一個月的日常用品、糧食、清潔用品等物資。

國際扶輪3450地區總監翟慶聰醫生表示: 「疫情令全港經濟低迷, 低收入人士及無家者首當其衝受影響。我們希望藉派發的物資能減輕他們經濟壓力, 亦令社會給更多關心予被忽視的弱勢社群。」

香港城北扶輪社社長李敏兒表示: 「隨著疫情的變化, 不同人士需要的物資均不盡相同。因此, 本計劃重視受惠者切身的真正需要, 讓他們也可以提出需要的物品。我們事前花了不少時間收集他們的意見, 採購他們切實所需, 取代一般的特定套裝。這不單是切合受惠者的需要, 而且更能讓他們感受到一份厚厚的溫馨的關愛。」

計劃的慈善大使, 前香港小姐亞軍李姿敏表示: 「疫情肆虐不會挫擊到香港人, 我們相信人間有情, 只要大家善用手上的資源, 令基層人士得到適切的幫助, 便可以順利渡過短暫難關, 重新上路, 希望各方多多支持此計劃。」

鄰舍輔導會副主席戴健文感謝香港城北扶輪社牽頭各方捐贈: 「各團體切實考慮舍友的需要, 短時間內籌集清潔用品、牙膏、毛巾、食物等生活必需品, 能減少舍友外出購物而感染的風險, 讓舍友們於宿舍內更加安心地居住。」

鄰舍輔導會總幹事馮綉文表示: 「計劃鼓勵舍友在選擇所需物資時互助配合, 推動大家能一同共用各樣清潔用品, 善用資源, 以互助精神共渡難關。」



入住高華閣單身人士宿舍的張女士(69 歲)，年過六十後一直堅持工作，誓言靠自己雙手，工作至八十歲才退休。事與願違，年初因疫情影響，失去餐飲從業員工作，未能交租變成無家者，幸得到宿舍幫助得到容身之所。張女士入住後未有放棄，不怕艱辛，由西營盤一步步走路至灣仔詢問每間食肆「搵工」，但疫情肆虐，實在沒有工作職位，現時唯有節衣縮食過日子。張女士表示：「計劃幫助我很大，替我節省金錢之餘給予我更好的營養食品，幫我捱過這個難關，當疫情稍為轉好，我必定可找到工作自力更生。」



圖片一：香港城北扶輪社與鄰舍合作推行「疫境裏伴 - 支援無家者計劃」，捐贈一個月的食物及日用物資予 400 位無家者。

前排左起：鄰舍輔導會總幹事馮綉文女士、香港城北扶輪社社長李敏兒、國際扶輪 3450 地區總監翟慶聰醫生、鄰舍輔導會副主席戴健文、國際扶輪 3450 地區助理總監羅承益先生及香港愛樂盟扶輪社社長何迪芝女士。

後排左起：鄰舍輔導會副總幹事張嘉懿女士、鄰舍輔導會義務司庫葉青山先生、銅鑼灣扶輪社社長李焯傑醫生、香港北區扶輪社社長葉建華先生、鄰舍輔導會執行幹事李蔭國先生及鄰舍輔導會服務督導主任陳飛女士。



圖片二：舍友協力將獲贈的日用品分發予每位舍友。

— 完 —

關於鄰舍輔導會

鄰舍輔導會是一間香港註冊非牟利機構，成立於一九六八年，一直秉承「那裡有需要我們的服務，就是我們的『鄰舍』」的創會精神及社會工作專業操守，致力為有需要的人士提供多元化的家庭、青年、安老、康復、社區發展、教育、醫療及內地服務。目前，該會轄下共有超過八十個服務單位遍佈全港，每年服務超過三百萬人次。有關鄰舍輔導會其他資料，歡迎瀏覽：<http://www.naac.org.hk>。

傳媒查詢

企業傳訊主任葉佩然

電話：2527 4567

電郵：cco@naac.org.hk